

PROCES VERBAL
Incheiat azi 25 iunie 2018 cu prilejul
sedintei ordinare a Consiliului Local Baisoara

Sunt prezenti 10 consilieri aflati in exercitiu.

Absenti: D-nul. Vitca Cornel si reprezentantii satesti.

D-nul. viceprimar Liviu Ghib deschide sedinta si propune alegerea presedintelui de sedinta.

Invitat domnul Gaureanu, proiectantul Studiului de Fezabilitate pentru obiectivul de investitii:” Schi in Romania, Statiunea Baisoara, comuna Baisoara, judetul Cluj”

Domnul Galmati Bazil propune presedinte de sedinta pe doamna Vlad Claudia.

Nemaifiind alte propuneri se supune la vot propunerea domnului Galmati Bazil si doamna Vlad Claudia este aleasa presedinta de sedinta cu 9 voturi pentru si o abtinere.

Presedinta sedintei prezinta proiectul ordinii de zi

1. Adoptarea unei hotarari pentru modificarea Anexei nr.1 a Hotararii nr. 11 din 15.02.2018 privind aprobarea nomenclatorului arhivistic pentru documentele create de compartimentele din cadrul aparatului de specialitate al primarului Comunei Baisoara .
2. Diverse

Punctul 1.

Doamna Vlad Claudia prezinta adresa primita de la Arhivele Nationale, Serviciul Judetean Cluj si proiectul de hotarare privind aprobarea modificarilor Anexei nr.1 a Hotararii nr. 11 din 15.02.2018 privind aprobarea nomenclatorului arhivistic pentru documentele create de compartimentele din cadrul aparatului de specialitate al primarului Comunei Baisoara .

Doamna Vlad Claudia supune la vot proiectul de hotarare si hotararea nr. 27 este votata cu 9 voturi pentru si o abtinere.

Punctul 2

Doamna Moteoc Domnica – imnaneaza fiecarui consilier cate un caiet de sarcini pentru inchirierea partii de schi si a teleschiului pentru a fi studiat si daca este cazul sa se faca modificari.

D-nul. Zaiu Alexandru

- revine cu propunerea lui pentru montarea unor limitatoare de viteza pe DJ 107 R, la intrare in Baisoara

- cand vor incepe lucrarile la dispensar

- ce s-a intamplat cu containerul de la izvorul din Muntele Baisorii

D-nul. Barz George

-la podul de la “Ioni” nu se poate face nimic fiindca este foarte rau, plini de gropi

-a lasat la Primarie o copie dupa raspunsul primit de la Consiliul Judetean Cluj cu privire la podetele de acces la proprietati pe Valea Mare, s-au luat ceva masuri in acest sens;

-la trotuarul dintre puncti se mai face ceva.

D-nul. Viceprimar Ghib Liviu

-in legatura cu montarea limitatoarelor de viteza trebuie sa luam legatura cu cei de la drumuri judetene fiindca sunt in administrarea lor

-stadiul proiectelor va fi prezentat de domnul administrator Bica Ciprian

-tomberonul de la ivzor noi am zis sa fie luat fiindca veneau oameni dupa apa si aduceau gunoie in masina si le lasau in container. Acesta a fost pus sa aiba unde sa-si arunce pachetul dupa ce mananca nu sa aduca gunoiul de acasa,

- cand s-a asfaltat strada spre Podul Litii, Ioni nu a lasat sa se repare si podul pe motiv ca este al lui, incercam sa-l reparam daca ne lasa

-in legatura cu trotuarul dintre puncti daca vom avea bani spre finalul anului incercam sa turnam beton sau asfalt.

D-nul. Bica Ciprian

-la dispensar s-a semnat contractul de lucrari , urmeaza ca firma contractanta sa-si constituie garantia de buna executie, apoi sa se dea ordinul de incepere dupa care au la dispozitie 2 luni sa se obtina autorizatia de construire si apoi 4 luni sa termine lucrarea.

- celelalte lucrari sunt in evaluare: oferte tehnice sau financiare.

D-nul. Viceprimar Ghib Liviu- este prezent domnul Gaureanu, proiectantul SF pentru partia de schi care va prezenta variantele propuse de dumnealui pentru partia de schi .

Consiliul Judetean Cluj ne-a trimis o adresa prin care solicita rezilierea parteneriatului incheiat pentru partia de schi. Vom merge la CJC sa discutam cu domnul presedinte Tise sa se continue parteneriatul fiindca noi singuri nu putem sustine financiar derularea proiectului.

Urmeaza dupa discutia cu domnul Tise sa vedem care varianta ramane.

Domnul Gaureanu prezinta variantele propuse de dumnealui. Dupa discutia cu domnul Tise sa-i comunicam varianta aleasa iar dumnealui va intocmi documentatia finala.

Doamna Vlad declara sedinta inchisa.

Presedinte de sedinta,



Consilieri prezenti,



Intocmit,
Moteoc Domnica

